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Trois canes ont pondu des ceufs:
La premiere a pondu 10 ceufs.
La seconde a pondu 5 ceufs de plus que la

premiere. Combien d'ceufs a pondu la troisieme

cane en sachant qu'au total, elles couvent 33 ceufs 2
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MICID U Effectue cette mulfiplication...

Effectue cette um ¢ d N

U

816 4|8 soustraction

si possible 5 2 7
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Recopie le dessin en symétrie (miroir)

AB CDE FGHT1JKTLIJL KJ I H GFE DCBA
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Aline et ses amies ramassent des marrons pour faire des bricolages.

Combien ont-elles ramassé de marrons si

Aline a ramassé 157 marrons.
Sarah a ramassé 17 marrons de plus qu’Aline.

Julie a ramassé autant de marrons que Léa.

Léa a ramassé 26 marrons de moins que Sarah.
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Effectue cette Effectue cetfte multiplication...
soustraction si possible um C d u

M| C|D |U

510 6|4 1|5 |8

210 (3|2 X 9

Quelle heure est-il si nous sommes ....

Avantmidi:..........oeeee.
Apresmidi: ..o, Rappel -
1 heure = .....minutes
Combien y a-t-il de minutes dans 1 heure et 25 minutes 2..................... minutes
Combien de minutes y a-t-il dans 4 heures et 2 minutese ........ minutes
Combien y o-t-il de jours au mois de novembree ................ jours

Quel jour sommes-nous si avant-hier c'était samedi2.........ccccoeevvvveeeeceveeeennne,

Combien y a-t-il de mois dans une année?...........
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Comment s'appelle cefte forme ¢
REPONSE & i

Combien mesure le coté ¢

Combien mesure le tour 2 (périmetre)
REPONSE & i

Combien de tours peut-on faire avec
un fil de 84cm?

=T o To] 1130
M CID U Effectue cette multiplication...
um C d u
11218 17 Effectue F:ef‘rg
soustraction si 4 0 8
possible
8 (5|6
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Ecris avec des chiffres les nombres suivants :

freize mille huitanNte - SIX: oo,

sept cent quatre mille QUArANTE —1rOIS .. ..ot

cent vingt et un

Ml JEUX: o e

Classe ces nombres du plus petit au plus grand (= dans I'ordre croiSSQ n T):

......... Entoure en rouge les nombres impairs.
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Combien de kilos de

de 46 moutons ¢

laine va-t-on

Un mouton fournit 5 kilos de laine par an.

récolter si on a un troupeau

TON CAICUL ;e
=T oTe] 1= I TN
Effectue cette multiplication...
Effectue cette um ¢ d u
M| C|D|U soustraction
si possible 3 4 5
63|49
7
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Complete ces séries:
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« Colorie I'autre c6té du quadrillage en symétrie (= en miroir) :
I HGFE DCBA

AB CDE FGHTIIJ KL

L KJ

|




